

**Indian Association For The Cultivation of Science**  
**2A &2B Raja S.C. Mullick Road, Jadavpur, Kolkata - 700032**

**Corrigendum**

**Tender No.** OC/JD/15/03 dated 05.08.2015

**Sub:** "[Tender for Preparative HPLC](#)"

Tender submission time has been changed to 2.30 P.M. on 10<sup>th</sup> September 2015 and the tender opening date is changed on the same day at 2.30 P.M.